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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง  
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจําป� พ.ศ.๒๕๕๕   คร้ังที่ ๑  

ในวันที่ ๒๘ พฤษภาคม  ๒๕๕๕ เวลา ๐๙.๓๐ น.  
ณ   ห/องประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง 

************** 
ผู�มาประชุม 
 ๑.นายสุนทร     หลายทวีวัฒน�  ประธานสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง 
 ๒.นายนรินทร�         ตรวจนอก  รองประธานสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง  
 ๓.นายดัด              เกษนอก   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง  
 ๔.นายวิชัย            บุญคํ้า   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง  
 ๕.นายเจียม           เดชะบุรัมย�  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง 
 ๖.นายสุทธิ            สนตาเถร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง 
 ๗.นายทองหล3อ      ลาพร   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง  
 ๘.นายสันติ            โคตรสมบัติ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง  
 ๙.นายกองชัย         บัวมาตร   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง  
 ๑๐.นางสมพร           อุ3นใจ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง  
 ๑๑.นายตัน    กวดนอก  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง 
 ๑๒.นายสุริยา  หาญจิตร  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง/ปลัดเทศบาล   
ผู�ไม3มาประชุม 
 ๑. นายอยู3              ตรวจนอก  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง  (ลา) 
ผู/เข/าร5วมประชุม 
 ๑.นายยงยุทธ  คําประพันธ�  นายกเทศมนตรีตําบลบึงสําโรง 
 ๒.นายบัณฑิต  ศรีกากุล   รองนายกเทศมนตรีตําบลบึงสําโรง 
 ๓.นายแผ3น  กวดนอก  รองนายกเทศมนตรีตําบลบึงสําโรง 
 ๔.นางกุสุมา  ภูลังกา   เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลบึงสําโรง 
 ๕.นายสมพร  สุวรรณเพชร  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลบึงสําโรง 
 ๖.นายเกียว  โกสุม   อปพร. 
 ๗.นางละออง  กวดนอก  ประธาน อสม. 
 ๘.นางบัวรอง  คืดนอก   อสม. 
 ๙.นางสาวอุไร  ตรวจนอก  ผู�ช3วยผู�ใหญ3บ�าน 
  ๑๐.นายนาค  กวดนอก  ผู�ใหญ3บ�าน หมู3ท่ี ๙ 
 ๑๑.นายบุญช ู  พานทอง  อปพร. 
 ๑๒.นายสราวุธ  ชนะพาล  ผู�ใหญ3บ�าน หมู3ท่ี ๖ 



๒ 

 

 ๑๓.นางพรรณี  สุริยะ   หัวหน�ากองคลัง 
 ๑๔.นางสงบ  กวดนอก  ประธาน อสม. 
 ๑๕.นางวิไล  ตรวจนอก  ประธาน อสม. 
 ๑๖.นายขจรศักด์ิ  รานอก   ครู คศ.๓ 
 ๑๗.นางคะนางค�  ดอกนมกลาง  อสม. 
 ๑๘.นางรุ3งอรุณ  สายนํา   อสม. 
 ๑๙.นายเทียร  สุริยะ   ครูโรงเรียนบ�านหนองบัว 
 ๒๐.นางสาวสวพรรณ ลาพร   ผู�ช3วยเจ�าหน�าท่ีจัดเก็บรายได� 
 ๒๑.นางสาวสุกานดา กวดนอก  ผู�ช3วยเจ�าหน�าท่ีธุรการ 
 ๒๒.นายสุเชาว�  กวดนอก  คนงาน 
 ๒๓.นายคมสันต�  เชื้อกุดรู   หัวหน�ากองช3าง 
 ๒๔.นายวินัย  ชาวสวน   ผู�ช3วยช3างไฟฟFา 
 ๒๕.นายเดชบดินทร� นานันท�   นิติกร 
 ๒๖.นางสาวนิพารัตน�  ทมินทร   ผู�ช3วยนักวิชาการเกษตร 
 ๒๗.นางสาวภัคจิรา ภัคดีดํารงเดช   จนท.วิเคราะห�นโยบายฯ 
 ๒๘.นายพิทักษ�  เพชรเพ่ิมวงศ�  ช3างเครื่องสูบน้ํา 
 ๒๙.นางอุไร  เพ็ชรสุข   หัวหน�ากองการศึกษา 
 ๓๐.นายสมศักด์ิ  ไพรเขียว  หัวหน�าสํานักปลัด 
 ๓๑.นางสาวศิรินภา ก�อนแก�ว  ผู�ช3วยเจ�าหน�าท่ีประชาสัมพันธ� 
 ๓๒.นางวันเพ็ญ  ผิวบัว   เจ�าพนักงานธุรการ 
 ๓๓.นายนพชัย  ไพศาลธรรม  ผู�ช3วยช3างโยธา 
 ๓๔.นายประพันพงศ� ฟุFงสวรรค�  นักการ 

๓๕.นางสาวจิตรลดา ชนะพาล  นักพัฒนาชุมชน 
  

ประชุมเวลา   ๐๙.๓๐ น. 
ประธานสภาเทศบาลฯให�สัญญาณเรียกสมาชิกสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรงเข�าห�องประชุมแล�ว  

ประธานสภาเทศบาลฯได�กล3าวชี้แจงว3าวันนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาลฯท้ังหมด ๑๒ คน มาประชุม ๑๑  คน ไม3มา ๑ คน ถือว3า
ครบองค�ประชุม จึงขอเปHดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจําปI พ.ศ.๒๕๕๕  
ครั้งท่ี ๑ ตามระเบียบวาระ  

 

ระเบียบวาระท่ี  ๑    เรื่อง   ประธานแจ/งให/ท่ีประชุมทราบ 
ประธานฯ            -  ขอแจ�งเรื่องศูนย�เด็กเล็กเทศบาลฯ นั้นได�ดําเนินการใช�สถานท่ีของสํานักงานเทศบาลหลังเดิมไป

พลางก3อนในระหว3างรอผู�รับจ�างมาดําเนินการต3อไป เม่ือเข�าท่ีเข�าทางแล�วก็จะย�ายไปดําเนินการท่ีศูนย�
เด็กเล็กฯท่ีสร�างเสร็จเรียบร�อยแล�วต3อไป จึงเรียนแจ�งให�ท่ีประชุมทราบ 



๓ 

 

ท่ีประชุม - รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒    เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง  
๑.รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจําป� 

พ.ศ.๒๕๕๕  ครั้งท่ี ๑   เม่ือวันท่ี ๙ เมษายน ๒๕๕๕ 
ประธานฯ            -   สําเนารายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจําปI พ.ศ.

๒๕๕๕ ครั้ง ท่ี ๑ ซ่ึงได�ประชุมเม่ือวันท่ี ๙ เมษายน ๒๕๕๕ ได�ผ3านการตรวจพิจารณาจาก
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ เปLนท่ีเรียบร�อยแล�ว และได�ทําสําเนาแจกจ3ายให�สมาชิก
สภาเทศบาลทุกท3าน มีท3านใดจะเปลี่ยนแปลงแก�ไขเพ่ิมเติมถ�อยคําโปรดขออนุญาตจากท่ีประชุม 
หากไม3มีขอให�ท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุม 

 
นายเจียม เดชะบุรัมย�  - เรียนท3านประธานฯ ท3านนายกฯ ท3านสมาชิกฯและแขกผู� มีเกียรติทุกท3าน ผมนายเจียม  

เดชะบุรัมย� สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ผมได�ดูรายงานการประชุมแล�วมีข�อความได�ขาดไปหลาย
อย3างอยากจะให�มีการบันทึกรายงานการประชุมทุกคําพูดท่ีกล3าวในท่ีประชุมให�ปรากฏในรายงานการ
ประชุมด�วย 

ประธานฯ            -   สําเนารายงานการประชุม ทางฝOายเลขานุการได�บันทึกรายงานการประชุมในสาระสําคัญแล�ว ไม3
มีตกบกพร3อง ขาดเพียงคําพูดเล็กน�อยท่ีไม3เปLนสาระ อีกท้ังคณะกรรมการตรวจรายงานฯ ได�ตรวจ
เปLนท่ีเรียบร�อยแล�ว 

ท่ีประชุม - มีมติเปLนเอกฉันท�เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ 
ประจําปI พ.ศ.๒๕๕๕ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๙ เมษายน ๒๕๕๕ 

   มติท่ีประชุม -  เห็นชอบ ๑๐  เสียง 
    -  ไม3เห็นชอบ   - เสียง 
    -  งดออกเสียง   ๑ เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง  อ่ืน ๆ  (ถ/ามี) 
ประธานฯ -  เชิญท3านสมาชิก ผู�เข�าร3วมประชุมทุกท3านได�อภิปราย หรือแสดงความคิดเห็นเรื่องอ่ืนๆหรือไม3

หากมี ขอเชิญครับ ให�ท3านอภิปรายไปทีเดียวเลยและท3านนายกฯจะได�ชี้แจงครั้งเดียว 
นายดัด เกษนอก - เรียนท3านประธานฯ ท3านนายกฯ ท3านสมาชิกฯและแขกผู�มีเกียรติทุกท3าน ผมนายดัด เกษนอก 

สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ขอถามเรื่องการปรับปรุงถนนโดยการเกรดถนน แต3ไม3ได�ลงดินลูกรัง ทําให�
การสัญจรไม3สะดวก เช3น ถนนสายกุดปลาฉลาด-หัวหนอง ตอนนี้ใช�การไม3ได� และการสร�างบล็อกคอน
เวิร�สนั้นอยากจะให�มีการลงดินลูกรัง ๒-๓ รถ 

นายเจียม เดชะบุรัมย�  - เรียนท3านประธานฯ ท3านนายกฯ ท3านสมาชิกฯและแขกผู�มีเกียรติทุกท3าน ผมนายเจียม เดชะบุ
รัมย� สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ผมขอสอบถามฝOายบริหาร ๓-๕ เรื่อง เพ่ือให�ชัดเจนและพ่ีน�องท่ีเข�า
ร3วมประชุมจะได�รับฟRงร3วมกัน 



๔ 

 

  ๑.เรื่องไฟฟFาแสงสว3างตามถนนหนทางท่ีขอไป ซ่ึงเคยได�สอบถามเม่ือการประชุมครั้งท่ีแล�วและ
ท3านนายกฯบอกว3าเรื่องอยู3ท่ีการไฟฟFาบัวใหญ3นั้นอยากทราบว3าเรื่องไปถึงไหนแล�ว อยากให�ท3านนายก
ฯ ทําเปLนหนังสือสอบถามการไฟฟFา 

  ๒.โครงการคลองส3งน้ําบ�านโมกมัน ชาวบ�านสอบถามมาเยอะ และตอนนี้ถึงฤดูกาลการทําเกษตร
แล�ว ประชาชนอยากได�น้ําเพ่ือการเกษตร ไม3ทราบว3าติดขัดอยู3ตรงไหน ขัดข�องหรือมีปRญหาอย3างไร 
ขอให�ท3านได�ชี้แจง เพ่ือชาวบ�านจะได�นําน้ํามาทําการเกษตร 

  ๓.เรื่องโครงสร�างพ้ืนฐาน เคยได�สอบถามทุกครั้งท่ีมีการประชุม ๒ ปIจะผ3านไปแล�วยังไม3เห็นเลย
อยากทราบว3าเรื่องโครงสร�างพ้ืนฐาน ถนน คสล. จะทําได�เม่ือไร 

  ๔.เรื่องคลองส3งน้ํา หาดไธสง-โนนสะอาด ถนนเละสัญจรไม3ได�หากเอารถหนักไปวิ่งแล�วถนนพัง 
อยากให�ลงดินลูกรังและบดอัดให�แน3น 

  ๕.เรื่องหอประชุมหลังใหม3สร�างเสร็จแล�วหรือยัง 
นายดัด เกษนอก - เรียนท3านประธานฯ ท3านนายกฯ ท3านสมาชิกฯและแขกผู�มีเกียรติทุกท3าน ผมนายดัด เกษนอก 

สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ขออนุญาตเพ่ิมเติมชาวบ�านถามเรื่องการขอไฟฟFา การทําคลองส3งน้ําหาด
ไธสง เขาจะสร�างบ�านอยู3ในเขตโคกพระ จะต�องมาขออนุญาตปลูกบ�านหรือไม3 ย�ายเลขท่ีบ�านไปอยู3เลย
ได�หรือไม3 แล�วต�องอยู3เขตไหน 

นายเจียม เดชะบุรัมย�  - เรียนท3านประธานฯ ท3านนายกฯ ท3านสมาชิกฯและแขกผู�มีเกียรติทุกท3าน ผมนายเจียม เดชะบุ
รัมย� สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ขออนุญาตเพ่ิมเติมเรื่องประปาบ�านหนองโน ชาวบ�านเขาถามมาบ3อย 
ผมเคยถามในท่ีประชุมครั้งท่ีแล�วก็ว3ากําลังหาผู�รับเหมา ปRจจุบันนี้ไม3มีผู�รับเหมาหรืออย3างไร มันผ3านมา
นานแล�วชาวบ�านเดือดร�อน 

ประธานฯ -  มีท3านใดจะแสดงความคิดเห็นอีกหรือไม3 หากไม3มีเชิญท3านนายกฯ ชี้แจงครับ 
นายกเทศมนตรี - เรียนท3านประธานฯ ท3านสมาชิกฯและแขกผู�มีเกียรติทุกท3าน ผมนายยงยุทธ คําประพันธ� 

นายกเทศมนตรีตําบลบึงสําโรง ขอชี้แจงตามท่ีท3านสมาชิกได�ถามมา ก3อนอ่ืนขอทําความเข�าใจกับทุก
ท3 านว3 าจริ งๆแล� วสาระในการประชุ มครั้ งนี้ เปLนการประชุ ม เ พ่ือให� เปLน ไปตามระเ บียบ
กระทรวงมหาดไทยว3าด�วยการประชุมสภาท�องถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ ซ่ึงสภาเทศบาลฯได�กําหนดไว�จํานวน ๔ 
สมัย ครั้งนี้เปLนการประชุมในสมัยท่ี ๒ ขณะนี้เทศบาลฯยังไม3มีความเคลื่อนไหวใดๆ จึงไม3มีเรื่องให�ท3าน
สมาชิกฯได�พิจารณา ขอชี้แจง ดังนี้ครับ 

  ๑.เรื่องการก3อสร�างสถานีสูบน้ําด�วยไฟฟFาตัวใหม3 ประชาชนอยากจะใช�ไฟฟFาจะต�องทําอย3างไร มี
ชาวบ�านออกมาอาศัยใกล�ท่ีหาดไธสงก็สามารถใช�ไฟฟFานั้นได�ครับแต3ต�องปฏิบัติตามระเบียบของการ
ไฟฟFาฯ โดยการขอใช�ไฟฟFาก็ต�องมีเลขท่ีบ�านก3อน การจะได�เลขท่ีบ�านก็ต�องมาขออนุญาตก3อสร�างตาม
ระเบียบของทางราชการ การสร�างก็ต�องให�ผู�ใหญ3บ�านรับรองว3ามีการก3อสร�างกองช3างก็จะออกตรวจ
ถ3ายภาพและส3งเอกสารไปท่ีอําเภอขอออกเลขบ�านต3อไป ส3วนบ�านจะข้ึนอยู3กับหมู3บ�านใดต�องดูการ
กําหนดเขตพ้ืนท่ี ในส3วนของเขตเทศบาลนั้นมีการปRกเขตเห็นชัดเจนไม3มีปRญหา แต3เขตของหมู3บ�านเปLน
การกําหนดคร3าวๆโดยอําเภอเปLนผู�กําหนด เราจึงจะทราบว3าเขตโคกพระนั้นอยู3ในเขตหมู3บ�านใด เขตนี้



๕ 

 

เปLนเขตทางการปกครองเปLนอํานาจของอําเภอเปLนเรื่องของอําเภอ เม่ือทราบว3าอยู3ในเขตหมู3บ�านใด 
ผู�ใหญ3บ�านนั้นก็รับรองการก3อสร�าง เม่ือมีการไปต้ังบ�านใหม3ท่ีโคกพระก็จะเกิดบ�านใหม3 หากมีทุนก�ขอ
ใช�ไฟฟFาได� 

  ๒.การซ3อมถนนสายกุดปลาฉลาด-หัวหนอง ซ3อมลําบากเพราะมีการสัญจรตลอด แต3ก็สามารถ
ซ3อมได�ครับก็อยู3ท่ีความจําเปLน ความเหมาะสม และดูเรื่องงบประมาณท่ีจะใช� งบสํารองจ3ายมีข้ันตอน
การพิจารณาใช�โดยเปLนงบฉุกเฉินต�องจําเปLนจริงๆ เฉพาะท่ีเดือดร�อน เช3น ถนนขาด เปLนต�น และต�องดู
ด�วยว3ามีการประกาศภัยน้ําท3วมหรือไม3 การใช�งบประมาณต�องเปLนไปตามระเบียบ เช3น ภัยแล�ง เราก็
ต�องมีเอกสารอ�างอิงได� มีรูปถ3าย มีคําร�องเรียนจากชาวบ�าน มีรายชื่อผุ�เดือดร�อน เพ่ือให�เปLนเหตุเปLน
ผลในการใช�งบกลาง เพราะเราไม3ได�ตั้งงบประมาณในการซ3อมแซมถนนสายนี้โดยตรง 

  ๓.เรื่องไฟฟFาสาธารณะเคยได�ชี้แจงในการประชุมครั้งท่ีแล�ว เทศบาลได�มีหนังสือไปสอบถาม ๒ 
ครั้งและได�โทรสอบถามด�วย การไฟฟFาแจ�งว3างานเยอะต�องเปLนไปตามคิว เขาดูแล ๔-๕ อําเภอ หากจะ
ดูเอกสารผมมีให�ท3านได�ตรวจสอบ เราไม3สามารถท่ีจะไปบังคับเขาได�เขาก็ต�องทํางานไปตามระเบียบ
และข้ันตอนของการไฟฟFา 

  ๔.เรื่องซ3อมท3อและสายไฟฟFาท่ีถูกลักไป เราสามารถซ3อมได�เราหาช3างมาเพ่ือซ3อมหลายรายแล�ว
และก็ให�ผู�ช3วยผู�ใหญ3บ�าน หมู3ท่ี ๘ ซ่ึงรับอาสาหาช3างมาซ3อมต3อมาก็บอกว3าไม3มีเครื่องมือ การซ3อม
จําเปLนต�องใช�วัสดุอุปกรณ�เฉพาะอย3าง แต3เราต�องดูหลายๆอย3างเช3น การขอตอกไม�อุดไว�เลยได�ไหม 
แล�วผู�ใช�น้ําตรงนั้นจะเดือดร�อนไหม ใครต�องรับผิดชอบ ตอนนี้เทศบาลฯได�ประมาณการราคาไว�แล�ว 
นายกฯเปHดช3องให�ทุกคนมาทํา ใครทําได�มาดูรายละเอียดตกลงจ�างกันได�เลย 

  ๕.เรื่องโครงสร�างพ้ืนฐาน การประชุมท่ีผ3านมาตอบว3าอยู3ระหว3างการจัดซ้ือจัดจ�างตอนนี้เริ่มทํา
แล�วโดยทยอยออก จะดูปริมาณงานและการควบคุมงานของช3างสามารถทําได�ไหม มีเงินแล�วต�องดูท่ี
ความเหมาะสม ตอนนี้ได�คู3สัญญาแล�ว ๓ โครงการ คือ ประปาบ�านหนองโน ท3อและรางระบายน้ํา หมู3
ท่ี ๕ เม่ือทําสัญญาแล�วเราจะไปบังคับเขายังไม3ได�เพราะอยู3ในระหว3าสัญญาแม�จะกําหนดให�เขาเริ่มลง
มือทํางานใน ๗ วัน แต3เขาไม3มาโดยเขาอาจจะยอมเสียค3าปรับก็ได� และพรุ3งนี้จะสอบราคาอีก ๓ 
โครงการ มีเรื่องถนน หมู3ท่ี ๖ และศูนย�เด็กเล็กฯ และในอาทิตย�หน�าจะสอบราคาอีก ๓ โครงการ 

  ๖.เรื่องซ3อมถนนสถานีสูบน้ําหาดไธสงก็คงเปLนการขอความร3วมมือแต3เราจะบังคับเขาไม3ได� ถนน
ของเดิมเราขอซ3อมในเรื่องอุทกภัยแต3เรายังไม3ได�งบประมาณมา แต3เม่ือหลังจากซ3อมเสร็จก็อาจขอเขา
ปรับเกลี่ยได�เล็กน�อย 

  ๗.เรื่องหอประชุมเสร็จหรือยังนั้น ตามแบบและประมาณการก็อยู3ท่ีช3างคุมงาน นายกฯยังไม3ได�รับ
รายงานว3าเสร็จหรือยัง แต3ตอนนี้ยังไม3มีการเบิกจ3าย 

  ๘.เรื่องประปาบ�านหนองโน ได�ชี้แจงแล�ว เราได�ทําสัญญาแล�ว 
ประธานฯ -  มีท3านใดจะแสดงความคิดเห็นอีกหรือไม3 เชิญท3าน สท.สมพร และท3าน สท. ทองหล3อ 
นางสมพร อุ3นใจ  - เรียนท3านประธานฯ ท3านนายกฯ ท3านสมาชิกฯและแขกผู�มีเกียรติทุกท3าน ดิฉันนางสมพร อุ3นใจ 

สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ดิฉันขอเรียนชี้แจงว3ามีบุคคลท3านหนึ่งใช�คําพูดไม3สุภาพกับ สท. เช3น สท.



๖ 

 

หน�าโง3บ�าง สท.ไม3ได�ข้ึนกับใคร เราได�รับเลือกจากชาวบ�านมาจากการเลือกต้ัง เราก็มีเกียรติเช3นกัน ไม3
อยากให�พูดเช3นนี้อยากจะเตือนผู�พูดเอาไว� เพราะเราอาศัยกัน หากเปFนเจ�านายลูกน�องก็คงไม3รัก 

นายทองหล3อ ลาพร  - เรียนท3านประธานฯ ท3านนายกฯ ท3านสมาชิกฯและแขกผู�มีเกียรติทุกท3าน ผมนายทองหล3อ ลา
พร สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ฝากไปทางฝOายบริหารถนนหนทางสัญจรลําบาก เช3น สายหนองอ�อ
ถนนเปLนดินเหนียวฝนตกถนนลื่นรถติดทางเละต�องช3วยกันเข็นสัญจรไม3ได�ชาวบ�านก็มาต3อว3าสมาชิกฯ 
อยากให�ผู�บริหารดูอีกครั้ง 

นางสมพร อุ3นใจ  - เรียนท3านประธานฯ ท3านนายกฯ ท3านสมาชิกฯและแขกผู�มีเกียรติทุกท3าน ดิฉันนางสมพร อุ3นใจ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ดิฉันขออนุญาตเพ่ิมเติมและขอเสนอให�รีบทําโครงการของบ�านโมกมันโนน
อุดมเพราะสองหมู3บ�านนี้ไม3มี สท. ถนน คสล. ท่ีเปLนโครงการสองหมู3บ�านนี้ได�ทําบ�าง เทศบัญญัติคราว
หน�าอยากให�ลงซ3อมแซมเยอะๆ เม่ือมีปRญหาเรามีงบจะได�ซ3อมได�เลย 

ประธานฯ -  ผู�มีเกียรติท3านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือเสนอปRญหาหรือไม3 เชิญครับ 
นางคะนางค� ดอกนมกลาง - เรียนท3านประธานฯ ท3านนายกฯ ท3านสมาชิกฯและแขกผู�มีเกียรติทุกท3าน ดิฉันนาง 

คะนางค� ดอกนมกลาง ประธาน อสม. หมู3ท่ี ๓ ขอเสนอปRญหาเรื่องการฉีดยาฆ3าหญ�าของไร3อ�อยท่ีอยู3
ใกล�กับชุมชน ใกล�บ�านของชาวบ�าน อยากให�หาแนวทางหาทางออกแก�ปRญหา ไม3อยากเห็นคําตอบว3า
หาผ�าคลุมจมูกไว� 

นางวิไล  ตรวจนอก - เรียนท3านประธานฯ ท3านนายกฯ ท3านสมาชิกฯและแขกผู�มีเกียรติทุกท3าน ดิฉันนางวิไล   
ตรวจนอก ประธาน อสม. หมู3ท่ี ๔ ตอนนี้บ�านดิฉันขาดแคลนน้ําใช�เพราะไม3มีทางน้ําผ3านเปLนแบบนี้ทุก
ปIอยากจะเสนอให�มีการทําประปาใต�ดิน 

นายกเทศมนตรี - เรียนท3านประธานฯ ท3านสมาชิกฯและแขกผู�มีเกียรติทุกท3าน ผมนายยงยุทธ คําประพันธ� 
นายกเทศมนตรีตําบลบึงสําโรง ขอเรียนว3าหมู3ท่ี ๔ ตอนนี้น้ํายังไม3ขาดน้ําสระวัดยังมีอยู3 แต3อยากจะ
เจาะน้ําบาดาลซ่ึงจะต3างกับน้ําประปาแบบผิวดิน แต3สามารถทําได�โดยได�มีโอกาสร3วมประชุมแผนกับ 
อบจ.เขาจะซ้ือรถเจาะบาดาล เม่ือเรามีแผนเราก็จะขอความร3วมมือกับ อบจ. ได� แต3หากแล�งจริงๆ
สามารถสูบน้ําจากบึงโดยเทศบาลสนับสนุนน้ํามันก็ได�เช3นกันเพราะเปLนเรื่องจําเปLน ท้ังนี้ท้ังนั้นการ
ดําเนินงานประปาเปLนการบริหารของคณะกรรมการประปาหมู3บ�านยังไม3เปLนของเทศบาล 

ประธานฯ -  มีท3านใดจะแสดงความคิดเห็นอีกหรือไม3 เรื่องประปาหมู3ท่ี ๔ หากไม3มีในแผนก็ต�องบรรจุเข�าไว�ใน
แผนของเทศบาล การฉีดยาของไร3อ�อยจะได�มีการหารือผู�บริหาร ฝOายสภาเทศบาล ผู�นําชุมชนต3อไป 
นายกฯได�ชี้แจงแล�วครับว3าปIนี้มีงบประมาณเข�ามาจะมีการทําโครงสร�างพ้ืนฐานตามเทศบัญญัติฯ 
สมาชิกสภาเทศบาลท3านใดจะปรึกษาหารือ หรือเสนอแนะซักถามเรื่องอ่ืนๆอีกไหมครับ และแขกผู�มี
เกยรติท3านใดมีเรื่องจะนําเสนอต3อท่ีประชุมสภาเทศบาลไหมครับ(ปรากฏว3าไม3มี) ถ�าไม3มีผมขอขอบคุณ 
สมาชิกสภาเทศบาลทุกท3านท่ีได�เข�าร3วมประชุม และขอปHดการประชุมสภาเทศบาลฯ 
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